

К ДНЯМ МУЗЫКИ АРВИДА ЖИЛИНСКОГО

Нынешним летом мы были свидетелями многих мероприятий, на которые собирались ценители творчества народного артиста Латвийской ССР, лауреата Государственной премии республики, профессора Арвида Жилинского. Концерты, посвященные 70-летию композитора, проходили в опере, в театре оперетты, в филармонии, в Большом зале университета, во многих школах и Домах культуры — искусство любимого композитора по-настоящему близко широкому слушателю.

А ныне — завершение дней музыки Арвида Жилинского на родине композитора — в Сауки Екабпилсского района. Союз композиторов республики и Екабпилсский районный исполнительный комитет выбрали эстраду живописного парка Сауки, чтобы 7 и 8 июня пригласить туда хоры, подготовившие специальную концертную программу. К хору Дома культуры имени О. Ошкална Екабпилского района и поселка Скрайвери Стучкинского района

присоединятся певцы юрмальского рыболовецкого колхоза «Узвара», а также многие народные коллективы. Из Вентспилса в Сауки приедет «Кайва». Среди гостей будут заслуженный коллектив республики народный хор Дома культуры Государственного комитета профессионально-технического образования «Дайле» и народный хор Дома культуры работников просвещения, высших школ и научных учреждений «Тевземе».

Таким образом, в дни музыки Арвида Жилинского в Сауки будут представлены Рига и Юрмала. Это необходимо подчеркнуть хотя бы потому, что «Дайле», «Узвара» и «Тевземе» композитор часто посвящал свои новые песни и эти коллективы, руководимые Гидо Кокаром, Эдуардом Муйжарем и Харалдом Меднисом, имели честь впервые исполнить новые работы Арвида Жилинского.

М. Гейбак

ГОЛОС РИГИ
г. Рига

— 6 ИЮН 1976